

Provisional

4921st meeting Thursday, 4 March 2004, 3.15 p.m. New York

Corrigendum

Page 7, first column, third paragraph

In the fifth and sixth line the date should read 11 September 2001